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Forsidebilde:
Blomsteramplene i Storgata,
Foto: Bjørg Ebeltoft

Valget er over og hvilket spennende valg det
ble både i Stokke og de andre Vestfold-kom-
munene!  Vi må ennå vente til konstituerende
møte den 13. oktober før valg av ny ordfører,
samt sammensetning av de politiske utval-
gene er klart. Intervjuet med den nye ordfø-
reren må derfor la vente på seg til et senere
nummer.

I oversikten over politiske møter ble det litt
feil i forrige nummer. Kommunestyret har
vedtatt ny politisk struktur. En nærmere om-
tale om dette finner du på side 3. Det har kom-
met en ny paragraf i kommuneloven - § 39A
- som gjelder initiativrett for innbyggerne.  Se
nærmere notis på side 9.

I presentasjonen av virksomhetene har vi nå
kommet fram til Virksomhet - Tiltak for funk-
sjonshemmede. Presentasjonen finner du på
side 4-6.

På side 12 finner du en omtale av resultatet
av brukerundersøkelsen om servicekontor i
Stokke kommune.

Kjære lesere av
Nytt fra Stokke kommune

Det betyr at kontortiden i Stokke
kommune er :
kl. 08.00 - kl. 15.45 i tiden 1. september
til 1. mai.
I tillegg må vi huske å skru klokka 1 time
tilbake søndag 26. oktober.

Vintertiden er her!

Nytt fra
Stokke kommune
Nr. 8.oktober 2003
4. årgang

Jeg håper dere legger merke til forsidebildet
denne gangen. De vakre blomsteramplene i
Storgata er til glede for innbyggerne i Stokke
hvert år. Selv om nabokommunene har begynt
med liknende blomsterarrangementer, er det
vel ingen som slår Storgata i Stokke! Syntes
det kunne være en liten oppmuntring nå, som
de antakelig er tatt ned og mørke høst- og
vinterdager nærmer seg med stormskritt.

Bjørg Ebeltoft
Redaktør

tlf. 33 30 51 04
E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no
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Kommunestyret vedtok følgende i sitt møte i
juni i år:
• Antall medlemmer i kommunestyret går

ned fra 31 til 29.
• Formannskapet skal ha 7 medlemmer og

hovedutvalg for administrasjon skal ha 9,
hvor 7 er de samme som i formannskapet
samt to fra de ansatte.

• Hovedutvalg for miljøvern og kommunal-
teknikk har 7 medlemmer, og de samme 7
er medlemmer i Det faste utvalg for
plansaker.

• Hovedutvalg for oppvekst, omsorg og
kultur skal ha 7 medlemmer.  Dette
hovedutvalget vil erstatte de tidligere
hovedutvalgene for helse- og sosialom-
sorg, kultur og undervisning.

Hvis du ønsker å lese detaljene i saken,
henvend deg til:

Opplysningstjenesten på tlf. 33 30 51 00,
eller besøk kommunens hjemmeside:
www.stokke.kommune.no.

Ny politisk organisering

Kommunestyre

29 medlemmer

Kontrollutvalg

3 medlemmer

Formannskap

7 medlemmer

Hovedutvalg for miljøvern og

kommunalteknikk/Det faste

utvalg for plansaker
7 medlemmer

Hovedutvalg for opp-

vekst, omsorg og kultur

7 medlemmer

Hovedutvalg for

administrasjon

7+2 medlemmer

Slik ser det nye politiske organisasjonskartet ut:

Utvalg Dato: Tid: Sted:
• Eldrerådet 20.10. 17.11. kl. 11.00 Formannskapssalen
• Hovedutvalg for oppvekst, omsorg og kultur 22.10. 19.11. kl. 15.00 Møterom 2. etg. (H/S)
• Hovedutvalg for miljøvern og kommunal-
   teknikk (HMK) / Det faste utvalg for plansaker 22.10. 19.11. kl. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
• Hovedutvalg for administrasjon 29.10. 26.11. kl. 08.30 Kommunestyresalen
• Formannskapet 29.10. 26.11. kl. 09.30 Kommunestyresalen
• Kommunestyret 13.10 10.11. kl. 19.00 Kommunestyresalen
   (konstituering av nytt kommunestyre)

Politiske møter i oktober og november 2003
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Virksomhetsleder Til-
tak for funksjonshem-
mede Anne Omli Tlf.
33 30 52 40
E-post:
anne.omli@
stokke.kommune.no

I Stokke kommune er Virksomhet Tiltak for
funksjonshemmede ansvarlig for følgende
hovedområder:
• Tilrettelagte boliger
• Dagsenter
• Aktivitetssenter
• Arbeidstrening
• Støttekontakt
• Avlastning
• Omsorgslønn
• Brukerstyrt personlig assistanse

Tilrettelagte boliger.
I Stokke kommune er det 5 boliger tilrette-
lagt for mennesker med psykisk og/eller fys-
isk hemming.

Virksomhet Tiltak for funksjonshemmede

Tilrettelagt bolig er tilbud til de som har be-
hov for bolig med tjenesteytere i boligen.
Tjenesten er tilpasset den enkelte beboer og
kan variere fra full døgnbemanning til noen
timer pr. uke. Det utarbeides individuelle pla-
ner for den enkelte beboer. Tjenesten er hjem-
let i Lov om sosiale tjenester og Kommune-
helsetjenesteloven.

Kommunen har etablert 5 bofellesskap
med heldøgns bemanning. Tiltakene er lo-

Avdelingsledere for boliger: Foran f.v. Marit Simonsen,
Tove S. Rui (ass. leder) og Ellen Horntvedt.
Bak: Thomas Gundersen og Toril Auby.  Liv Andersen
var ikke til stede da bildet ble tatt.

kalisert i Stokke sentrum og på Fossnes. Her
bor til sammen 23 personer med utviklings-
hemming. Et av bofellesskapene har i tillegg
en avlastningsplass som gir avlastning til
funksjonshemmede barn som bor i foreldre-
hjem. Bofellesskapene er også base for yt-
terligere 24 personer med funksjonshem-
ming som bor i leiligheter utenfor fellesska-
pene. Disse bistås med praktisk bistand og
opplæring av personell ansatt i bofellesskap-
ene.

Et 6. bofellesskap, for 11 personer med
psykiske lidelser, er under oppføring og er
klar for innflytting i januar 2004.

Kommunen disponerer også botilbud ved
AKS avd. Nøkkelbo, Østergård og Vidaråsen.

Dagsenter -
arbeidstrening
Yme produkter og
Yme service:
Avdelingsleder
Brit O. Nilsen
tlf. 33 36 20 66
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E-post: brit.nilsen@stokke.kommune.no
Stokke kommune har tilrettelagt arbeid og

dagsentertilbud til personer som av ulike år-
saker ikke kan ha ordinært arbeid. Virksom-
heten driver Yme produkter og Yme service.
I tillegg disponerer virksomheten til sammen
16 arbeidsplasser ved Smiløkka industrier og
Føniks kompetansesenter.

Yme produkter
Yme produkter utfører keramikk- og ved-
produksjon. Stedet er dagsentertilbud for 18
personer med utviklingshemming som har
store bistandsbehov.

Yme keramikk
er lokalisert i Stokke sentrum (bak Alles-
senteret) hvor de også har keramikkutsalg.

Yme ved
ligger i Tassebekkveien.  Bestilling av ved -
ring tlf.: 33 33 76 70.

Yme service
Yme service (tidligere Bagasjetralla) er et
arbeidsforberedende tiltak for 6 - 8 personer
som av ulike årsaker har problemer på ar-
beidsmarkedet. Yme service utfører hage-
arbeid, snømåking, flytteoppdrag, bilvask,
mindre maleoppdrag, hovedvask, samt brukt-

salg. Brukerne rekrutteres fra Familie og opp-
vekst – sosialavdelingen og man har tett sam-
arbeid med a-etat.

Har du behov for hjelp: ring 33 33 84 85 kl.
08.00 - 09.00 og 14.00 - 15.00.

Aktivitetssenter
Aktivitetssenteret er lokalisert på Magasinet
i Stokke sentrum. Her gis tilbud til beboere i
bofellesskapene som ikke har annet dagtilbud.
Senteret er åpent tre dager pr. uke og tilbyr
trim, kafé, turer og hobbyaktiviteter. Sente-
ret bemannes med ansatte fra bofellesskap-
ene.

Øvrige tjenester
Konsulent Kjersti C. Berntsen
Tlf. 33 30 52 40
E-post:kjersti.berntsen@stokke.kommune.no

(Kjersti Berntsen var fraværende da bilder ble tatt).

Virksomhet Tiltak for funksjonshemmede er
ansvarlig for tjenester som avlastning, støt-
tekontakt, omsorgslønn og brukerstyrt per-
sonlig assistanse. I tillegg har virksomheten
ansvar for utarbeiding og oppfølging av in-
dividuelle planer for funksjonshemmede barn

og unge, samt til brukere som har innvilget
ordningen brukerstyrt personlig assistanse (se
eget avsnitt). Virksomheten bidrar også med
råd og veiledning til familier med funksjons-
hemmede barn. Det legges stor vekt på tverr-
faglig samarbeid og virksomheten har et ut-
strakt samarbeid med den øvrige helse- og
sosialtjeneste i  kommunen,  samt med
spesialisthelsetjenesten.

Virksomhet tiltak for funksjonshemmede har
engasjert ca. 80 støttekontakter/avlastere. Det
er stadig behov for nye avlastere/avlastnings-
familier og støttekontakter. For å være støt-
tekontakt eller avlaster må man være over 18
år og man må kunne fremlegge politiattest.
Det er i tillegg i de fleste tilfelle behov for å
kunne benytte egen bil. Interesserte kan ta
kontakt med konsulent Kjersti Berntsen.

Støttekontakt
Støttekontakt er en tjeneste som benyttes til
barn/ungdom og til voksne som har behov for
dette på grunn av sin funksjonshemming, psy-
kiske lidelse eller på grunn av sosiale pro-
blemer.

En støttekontakts viktigste oppgaver vil
som regel være å hjelpe den enkelte til en me-
ningsfull fritid.

Forts. neste side
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Støttekontakt er en tjeneste som er hjemlet i
Lov om sosiale tjenester.

Avlastning
Virksomheten har ulike avlastningsordninger
for familier som har funksjonshemmede barn.
I tillegg gis det avlastning til familier som
har voksne psykisk utviklingshemmede bo-
ende hjemme.

Ordningen er ment å skulle gjøre det mu-
lig å opprettholde gode familierelasjoner og
gi pårørende nødvendig ferie og fritid. Av-
lastning gis etter Lov om sosiale tjenester.

Omsorgslønn
Omsorgslønn er en tjeneste som kan gis til
personer som har et særlig tyngende omsorgs-
arbeid. Ordningen er ment for å gjøre det
mulig for private omsorgspersoner å kunne
fortsette omsorgsarbeidet. Tjenesten kan ytes
når vanlige hjemmebaserte tjenester ikke er
tilstrekkelig bistand. Det er en forutsetning
at omsorgsarbeidet som utføres ellers ville
høre under helse- eller sosialtjenesten i kom-
munen. For å få innvilget omsorgslønn er det
en forutsetning at man har innvilget hjelpe-
stønad fra trygdekontoret. Omsorgslønn er
ikke ment som en erstatning for tapt arbeids-
fortjeneste og det er kommunen som vurde-
rer hvor stor omsorgslønnen skal være.

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 9.00 - 15.30
lørdag kl. 9.00 - 14.00
søndag kl. 9.00 - 15.00

Soletunet
Kafeteria

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 09.00 - 15.00
lørdag kl. 09.00 - 14.00
søndag kl. 09.00 - 15.00

Engveien
Kafeteria

Her kan du spise middag eller ta
en kopp kaffe i hyggelige

omgivelser sammen med venner.

Reduserte priser for pensjonister
og trygdede.

Brukerstyrt personlig assistanse (BPA)
Brukerstyrt personlig assistanse er en alter-
nativ organisering av praktisk og personlig
hjelp for sterkt funksjonshemmede som har
behov for bistand i dagliglivet, både i og uten-
for hjemmet. Ordningen krever at brukeren
selv påtar seg ansvar som arbeidsleder og selv
organiserer hjelpen de mottar.

BPA bidrar til at brukere som er sterkt
funksjonshemmet får et mest mulig uavhen-
gig liv til tross for sterk funksjonshemming.

Brukere i Stokke kommune som har ord-
ningen er tilknyttet andelslaget Uloba (dette
er brukernes eget andelslag). Andelslaget fun-
gerer som arbeidsgiver for kommunen.

Anne Omli
virksomhetsleder
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NRK TV-aksjonen går av stabelen for 30.
gang i år og Redd Barna er tildelt aksjonen.
TV-aksjonen er en nasjonal dugnad, hvor det
norske folk gis anledning til å hjelpe barn som
trenger det. Aksjonsdagen er 19. oktober.

«Rett til å lære» handler om at Redd Barna
mener utdanning til barn er det viktigste vir-
kemiddel for å bygge samfunn og sikre de-
mokrati og utvikling. Samtidig sier vi ikke
bare utdanning til flere barn, men bedre ut-
danning til flere barn. Innsamlede midler fra
TV-aksjonen 2003 vil øke kvaliteten på utdan-
ning for jenter, barn i krig og andre vanske-
ligstilte barn.

Høyere kvalitet på utdanning betyr bedre
liv for barn, deres familier og samfunnet rundt
dem. Utdanning er i tillegg til å styrke barns
rettigheter med å forebygge sykdom og for-
hindre for tidlig graviditet. Utdanning øker ge-
nerelt barns og voksnes bevissthet. For å for-
enkle informasjonen og styrke fokus på sa-
ken satser TV-aksjonen først og fremst på pro-
sjekter i følgende land: Uganda, Etiopia, Kam-
bodsja, Nicaragua og Guatemala.

 Redd Barna - «Rett til å lære»

TV-aksjonen 19. oktober 2003
I Stokke kommune er det dannet en kommune-
komitè bestående av:
- Ordfører Per- Eivind Johansen, leder
- Lisbeth Benserud, sekretær/Stokke kommune
- Helge Moslet, Redd Barna
- Berly Mellingen, Redd Barna
- Ragnar Orerød, Gjensidige Nor sparebank

Redd Barna jobber langsiktig og samarbeider
med foreldre og lærere, nasjonale og lokale
skolemyndigheter for å endre skadelige hold-
ninger og praksis overfor barn.

 

Fredag den 12. september mottok Mari-Ann
T. Borge Norges Vels medalje for lang og tro
tjeneste.  Mari-Ann har vært ansatt i Stokke
kommune i 31 år.

Fra venstre:  Virksomhetsleder Kari Rasmussen, Mari-
Ann T. Borge og ordfører Per-Eivind Johansen.
Foto:  Vidar Andersen

Norges vels medalje for lang og
tro tjeneste

Ønsker lag/ foreninger/skoler/barnehager in-
formasjon el. foredrag om Redd Barnas TV-
aksjon «Rett til å lære» kan Redd Barna v/
Helge Moslet kontaktes - tlf.: 33 33 70 38.

Kommunekomitèen trenger din hjelp- vil du
være bøssebærer den 19. oktober - kontakt:
Stokke kommune, rådhuset v/Lisbeth
Benserud tlf.: 33 30 51 40 eller send en e-post
til: Postmottak.Kultur@stokke.kommune.no
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Til skolestart denne høsten var Ramsum
skole klar etter en hektisk ombygging og
utbygging. På grunn av økning i elevtallet
trengte skolen nye klasserom, grupperom,
større bibliotek og kontor, personalrom og
arbeidsplass til ansatte.

I samarbeid med arkeologer fra fylket har
arkitekt Dag Ose klart å skape et flott bygg
innenfor snevre rammer (på grunn av mye
fornminner). Byggefirmaet Stokkebygg sto på
sent og tidlig i hele sommer for å få det fer-
dig til skolestart.

Elevene og personalet ved skolen er vel-
dig fornøyde med de nye lokalene. Vi har hatt
svært liten plass den siste tiden og gleder oss
nå over større inneareal.

Personalet og elever har nå lyst til å vise fram
skolen til Stokkes innbyggere, og inviterer
derfor, de som har lyst, til å stikke innom en
tur i uke 41 (6. oktober - 10. oktober).

Skole og SFO (skolefritidsordningen) vil gå
som normalt, så det vil bli litt som å være
flue på veggen. En kaffekopp på det nye

Nyutbygd Ramsum skole

personalrommet vårt skal vi bidra med. Skole
/SFO er åpen fra 07.00 - 16.30 hver dag.

Vi benytter herved også anledningen til å
takke det tidligere kommunestyret for at de
så hvor nødvendig det var å ruste opp Ram-
sum skole. Nå er det opp til oss å skape et
godt innhold i skolen hvor barna trives og det
er rom for kreativitet, lek og læring.

Hilsen
Reidun Johannessen

rektor / virksomhetsleder

Forslag på kandidat til å motta Stokke
kommunes kulturpris eller søknad på
kulturstipend sendes:
• Stokke kommune, Virksomhet kultur,

p.b.124, 3161 Stokke.
• Frist: 1. november.
• Statutter fåes ved henvendelse til

Stokke kulturkontor, tlf.:33 30 51 40

Kulturprisen kan tildeles personer, foren-
inger eller institusjoner som har, eller har
hatt, tilknytning til kulturlivet i Stokke som
honnør for verdifull kulturell eller kunst-
nerisk innsats i løpet av året eller over en
lengre periode.Kulturstipendet tildeles et-
ter søknad personer, foreninger eller insti-
tusjoner med nær tilknytning til Stokke
kommune, eller hvis arbeidet i særlig grad
er kommet kommunen til gode. Forslag og
søknader behandles av hovedutvalg for kul-
tur og utdeles ved en høytidelig anledning
før jul.

Kultursjefen

Kulturpris og

kulturstipend 2003
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Stortinget vedtok 12.06.03 en ny bestemmelse
- §39a - om initiativrett for innbyggerne.
Bestemmelsen trådte i kraft 01.07.03.

Med initiativrett menes at innbyggerne i en
kommune har rett til å sette en sak på dags-
orden i kommunen/fylkeskommunen. De fol-
kevalgte har ikke plikt til å vedta forslaget,
men de skal ta stilling til det innbyggerne
foreslår.

Stortingets vedtak om innbyggerinitiativ
må ses på som en viktig utvikling av folke-
styret.

Initiativrett for innbyggerne - endring i kommuneloven

Innbyggerinitiativ kan også fremmes av per-
soner under stemmerettsalderen. At initiati-
vet må komme fra innbyggere i kommunen
innebærer at de må være registrert som bo-
satt i kommunen.

I hovedtrekk går initiativretten ut på at inn-
byggerne kan fremme forslag til kommune-
styret:
• Kommunestyret plikter å svare på et for-

slag som gjelder kommunens virksomhet,
dersom minst 2 prosent av innbyggerne,
eller 300 i kommunen står bak forslaget.

• Kommunestyret må svare på forslaget
innen 6 måneder.

• Et forslag med samme innhold kan ikke
fremmes to ganger i løpet av samme valg-
periode.

• Et forslag som er fremmet etter reglene
og som blir nedstemt i kommunestyret,
kan ikke påklages.

Bjørg Ebeltoft
Redaktør

tlf. 33 30 51 04
E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no

Aktivitetshuset  kuben
KUBEN er et aktivitetstilbud til mennesker
med psykiske lidelser bosatt i Stokke kom-
mune.

KUBEN ligger i 1.etg. på den «kubefor-
mede» bygningen på Soletunet!

KUBEN  har åpent: tirsdager, onsdager
og  fredager kl. 9.30 - 14.30.

På KUBEN får du kjøpt enkel mat  og drikke -
og  på fredager har vi felles varm lunsj kl.12.00!

På KUBEN treffer du:
- Grethe Wiik, Hildur Øygarden og
- Marian Brattås, Tlf.nr. 33 33 65 60

Velkommen til kuben!
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Stokke kommune og Høgskolen i Vestfolds sam-
arbeid om Stokkeprosjektet gir resultater og vek-
ker interesse! I Stortingsmelding 45 Betre kva-
litet i dei kommunale pleie- og omsorgstenest-
ene bruker departementet Stokkeprosjektet som
eksempel på nytenkning. En egen faktaboks be-
skriver prosjektet og henviser til kommunens
hjemmeside.

Sansehagen på Soletunet ble åpnet 11. septem-
ber. Hagen skal gi gode sanseinntrykk og beve-
gelsesfrihet for pasientene. Den skal invitere til
gode fellesopplevelser for brukere og pårørende.
Prosjektet ledes av høgskolelektor og fortsetter
til juni 2004. Fokus er da meningsfull og hen-
siktsmessig bruk av hagen.

Prosjektet Lindrende behandling i kommunen
er også ferdigstilt i høst. Målgruppe er alvorlig
syke og døende. Opprettelse av tverrfaglig og
tverretatlig Rådgivningsgruppe innen lindrende
behandling anbefales opprettet. En koordinator
skal lede gruppen og være kommunens kontakt-
person på området. Prosedyrer for samarbeid er
utviklet sammen med tilsynslege, fastleger,
prest, sosialkontor, fysioterapitjenesten, pleie-
personale med flere.

Stokkeprosjektet I oktober innføres strukturendring som resultat
av prosjektet Samordning og kvalitet i
hjemmetjenesten. Prosjektet samordner
hjemmehjelps- og hjemmesykepleietjenesten til
én hjemmetjeneste. Det opprettes én turnusplan
som ser hele hjemmetjenesten under ett, og sør-
ger for hensiktsmessig fordeling av kompetanse.
På dagtid hverdager deles personalet i tre tverr-
faglig sammensatte arbeidslag ut fra en geogra-
fisk inndeling. Gruppesykepleiere sørger i det
daglige for riktig bruk av kompetanse innen og
ved behov mellom arbeidslagene. Ordning med
pasientansvarlig sykepleier innføres. Denne har
hovedansvar for oppfølging og koordinering av
tilbudet til sine pasienter.

Bemanningsprosjektet er et samarbeid med
Norsk Sykepleierforbund Vestfold og gjennom-
føres i nært samarbeid med ovenstående pro-
sjekt. Ny type bemanningsplaner utvikles. Det
tas utgangspunkt i den situasjon brukere er i og
hvilke tjenester som skal ytes. Ut fra dette defi-
neres behovet for kompetanse gjennom døgnet.
Nye bemanningsplaner skal sikre nødvendig
kompetanse, ivareta arbeidsmiljøhensyn og være
kostnadseffektive.

Prosjektet Struktur og bemanning i institu-
sjon gjennomgår behov for tjenestetilbud og
kompetanse for brukergruppene i institusjon. Det

bygges på kunnskap fra bemanningsprosjektet
og samordning av hjemmetjenesten. Mål-
gruppene er brukere med langtidsplass (bolig)
på grunn av demens eller sterk fysisk funksjons-
svikt, brukere med rehabiliterings-/trenings-
behov og alvorlig syke og døende.
Organiseringsstruktur og bemanningsplaner ut-
arbeides etter dette. Innføring av pasientansvarlig
sykepleier vurderes.

Rom for læring utvikler studenters kliniske stu-
dier i kommunehelsetjenesten. I tillegg skal det
etableres tverrfaglige grupper fra denne høsten.
Målet er å fremme kvalitet på tjenestene og å
stimulere for rekruttering og bemanning av kom-
petent helsepersonell ved å gjøre sektoren til en
inspirerende arbeidsplass.

Kommunalt tverrfaglig Habiliteringsteam for
barn og unge er et nytt prosjekt som skal kvalitets-
sikre og samordne kommunale tjenester for barn
og unge 0-23 år med behov for bistand fra flere
instanser. Brukergruppen er her funksjonshemmede
og alvorlig syke barn. Det skal opprettes et mottaks-
team for henvendelser til kommunen og prosedyre
for arbeid i teamet. Informasjon skal gis både in-
ternt i kommunen og eksternt.

Marit Strandquist
Prosjektleder for Stokkeprosjektet
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Vel møtt til en aktiv høst på Engveien-Senteret og dagsenteret på Soletunet.Vi samles til spennende aktiviteter og sosialt samvær.Følg
med på oppslagstavlene som forteller deg om arrangementer, kurs, treff og faste aktiviteter.

Mandag: Åpen aktivitet kl.   9.00 - 15.00
Japansk broderi kl. 10.00 - 13.00
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Malergruppe kl. 12.00 - 14.00
Bridge kl. 18.00 - ...

Tirsdag: Åpen aktivitet kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Bingo (ulik uke) kl. 11.00 - 13.30
Utlån bøker kl. 12.00 - 14.00
Seniordans kl. 13.00 - 14.30

Onsdag: Åpen aktivitet: kl.   9.00 - 15.00
Treskjæring kl. 10.00 - 14.00
”Stoltrim” kl. 10.15 - 10.45
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Torgtreff kl. 11.00 - …
Malegruppe kl. 12.00 - 14.00
Koret kl. 17.30 - 19.00

Torsdag: Åpen aktivitet: kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Barnetreff kl. 11.00 - 13.30
Hjernetrim kl. 11.00 - 12.00
Utlån bøker kl. 12.00 - 14.00
Morosjon kl. 14.00 - 15.30
(Stokkehallen)
Hobbyklubben kl. 15.00 - 18.00
Internettkafè: kl. 19.00 - 21.00

Arrangement:
Onsdag 1. oktober: De eldres dag  - eget ar-
rangement kl. 12.00 på Torget.

Fra 27.  til 31. oktober: Åpen uke.  Program-
met for uken er ikke helt klart, men vi lover
mye fin underholdning bl.a.: Konsert med Korp-
set vårt, blomstershow, temautstilling, for så å
avslutte uken med en konsert av Black & Lek-
ker. Følg med på oppslagstavlen.

Fredag: Åpen aktivitet kl.   9.00 - 15.00
«Stoltrim» kl. 10.15 - 10.45
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Ukeslutt kl. 11.00 - …

Mandag:
Rehabiliteringsgrupper
Mandagstrim kl. 10.15 - 11.00
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Silkemaling kl. 12.00 - 13.30
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Tirsdag:
Rehabiliteringsgrupper

Onsdag:
Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Hjernetrim kl. 11.00 - 12.00
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Torsdag:
Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Slaggruppa kl. 11.00 - 13.00

Fredag:
Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Vaffelkos kl. 11.00
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Arrangement:
Onsdag  1. oktober: De eldres dag  -  konsert
«Den gode melodi». Fra 27.  til  31. oktober:
Åpen uke hvor det vil være flere arrangement
i løpet av uken. Konsert og allsang, «På be-
stefars fang»,  Tema og mye annet.
Følg med på oppslagstavlen.
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Etablering av servicekontor er en videreføring
av omstillings-prosessen i Stokke kommune,
samtidig som det er en oppfølging av statlige for-
ventninger om mindre byråkrati og mer effektiv
offentlig forvaltning.

Nedenfor følger en oppsummering av rap-
porten som ble laget i forbindelse med bruker-
undersøkelsen, som ble gjennomført i juni/juli
2003.  Brukerundersøkelsen inngår som en del
av prosjektet «Servicekontor i Stokke kom-
mune».  Prosjektet skal kartlegge behov og om-
fang av et servicekontor i kommunen.  Oppdra-
get er gitt av formannskapet.

Oppsummering
Prosjektgruppa har gjennomført en bruker-
undersøkelse rettet mot alle husstandene i Stokke
kommune.  Undersøkelsen er en behovs-
undersøkelse tilpasset forholdene før etablering
av et servicekontor.

Målet med brukerundersøkelser er å få svar
på innbyggernes behov og ønsker i forhold til et
servicekontor. Hva er status, hva er behovene hos
brukerne, og hva kan gjøres for å videreutvikle
og forbedre det?

Prosjektgruppa har tatt utgangspunkt i

Brukerundersøkelse om servicekontor i Stokke kommune

Statskonsults standard opplegg for bruker-
undersøkelser og spørsmålene har fulgt
Statskonsults mal, tilpasset lokale forhold i
Stokke kommune. Prosjektgruppa valgte å bruke
en metode basert på skriftlige svar i lukkede kon-
volutter og anonymisert.

Spørreskjemaer med svarkonvolutter ble
sendt ut til alle husstandene i Stokke kommune
som innstikk i juni-nummeret av Nytt fra Stokke
kommune.  Svarfristen var satt til 1. juli og svar
innkommet før 10. juli er medtatt i tellingen.  Av
de innkomne svarene er 350 stk. tatt med i resul-
tatene.  Det utgjør ca. 10% av alle husstander i
Stokke kommune (normalt antall ved slike un-
dersøkelser).

Funn fra undersøkelsen viser disse hovedtrek-
kene:
• Besøk og behov for de statlige kontorene

er høy
• Innbyggerne foretrekker å kontakte kom

mune/stat ved besøk eller pr. telefon
• Innbyggerne ønsker god og rask service –

både ved besøk og/eller pr. telefon
• De fleste ønsker ett servicekontor – ett sted

- med både kommunale og statlige tjenester

• Inntrykket av kommunens service pr. dato
har gått noe ned siden forrige måling
(2000)

• Flere kvinner enn menn har svart og de fleste
er i alderen 30 - 69 år og yrkesaktive

Konklusjon
Prosjektgruppa konkluderer med at svarene
fra brukerundersøkelsen stort sett var som for-
ventet. Brukerne forventer å få god service
når de henvender seg til forvaltningen, det
være seg stat eller kommune. Helst så de at
alt er på ett sted, slik målsettingen til Stor-
tinget er (ett sted, en dør).

Hovedtrekkene fra funnene i undersøkelsen kan
summeres i to punkter som bør legges til grunn
for det videre arbeidet i prosjektet:
• ett servicekontor - ett sted - med både kom-

munale og statlige tjenester
• god (bedre) og rask service - ved besøk og/

eller pr. telefon

Bjørg Ebeltoft
bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no
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Stokke Rådhus, Nygaards allé 1
Postboks 164, 3161 Stokke
Telefon: 33 30 51 50
Telefaks: 33 33 80 98
E-post:
postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no

Eventyrstund for barn 3-5 år (gratis) hver
onsdag kl. 10.00.

Ordinær åpningstid:
Mandag kl. 13 - 19
Tirsdag kl. 10 - 15
Onsdag kl. 13 - 19
Torsdag kl. 13 - 19
Fredag Stengt
Lørdag kl. 10 - 14

Utenom åpningstiden: Bruk bokinnkastet
(luke ved inngangen) for innlevering.  Lån
kan fornyes i arbeidstiden på
telefon 33 30 51 50.

Biblioteksjefen

Stokke
bibliotek

Stokke svømmehall ligger i tilknytning til  Bokemoa barneskole og drives i
dag av Stokke sentrum velforening etter avtale med  kommunen.  Svøm-
mehallen har et 12,5 m basseng.

En normal driftsperiode er fra  første uken etter høstferien til ut april og er
åpne på mandager, onsdager  og fredager.

Dersom noen ønsker å leie svømmehallen på dager/kvelder  når det ikke
er publikumsvømming, kan rektor ved Bokemoa skole  kontaktes.

Åpningstider:
Mandager, (jenter/damer) kl.  18 - 21
Onsdager, (gutter/menn) kl.  18 - 21
Fredager, (Felles/familie) kl.  18 - 21

Barn  under 10 år - kun ifølge med voksne.
Barn kr  15,-  Voksne 30,-

Bading er gøy - ta en  dukkert!

Hans Petter Korsane
Sentrum Velforening

Svømmehallen i Stokke
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Stokke kommune  -  Informasjon (www.stokke.kommune.no)
Kommunale kontorer/postadresse:
Stokke Rådhus, Nygaards Allè 1
Postboks 124, 3160 Stokke

Åpningstider:
1.september - 30. april kl. 08.00 - 15.45
1. mai - 31. august kl. 08.00 – 15.00

Til dere som ønsker e-postadresse direkte til
saksbehandler i Stokke kommune, ta kontakt
på telefon: 33 30 51 00.

Sentralbord: Inngang E, 1.etg.
Telefon: 33 30 51 00
Telefax: 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Rådmannskontoret:
Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 00 / 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Virksomhetene Teknisk drift, Eiendom og
Arealplan og byggesak:  Inngang E, 3.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 00 / 33 30 59 15
Postmottak.teknisk@stokke.kommune.no

Virksomhet Barnehage: Inngang E, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 73 / 33 33 82 19
Postmottak.barnehage@stokke.kommune.no

Virksomhet Pleie, omsorg og rehabilite-
ring: Soletunet
Telefon/Faks: 33 33 65 60 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhetene Familie og oppvekst og
Tiltak for funksjonshemmede: Inng. D, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 40 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Helsestasjonen
Telefon ekspedisjon: 33 30 52 66

Virksomhet Bokemoa skole
Telefon/Faks: 33 36 38 00 / 33 36 38 28
Postmottak.bokemoa.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Ramsum skole
Telefon/Faks: 33 33 65 30 / 33 30 59 22
Postmottak.ramsum.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Feen skole
Telefon/Faks: 33 33 62 78 / 33 36 22 26
Postmottak.feen.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Melsom skole
Telefon/Faks: 33 33 64 33 / 33 33 67 41
Postmottak.melsom.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Stokke Ungdomsskole
Telefon/Faks: 33 36 09 00 / 33 33 08 88
Postmottak.stokke.ungdomsskole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vear skole
Telefon/Faks: 33 36 52 88 / 33 36 55 88
Postmottak.vear.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vennerød skole
Telefon/Faks: 33 36 37 00 / 33 36 37 01
Postmottak.vennerod.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Kultur: Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 40 / 33 33 82 19
Postmottak.kultur@stokke.kommune.no

Vear Fritidsklubb holder til i «Låven» på Vear.
Tirsdager: kl. 18 - 22
Torsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 54 06

Stokke Fritidsklubb holder til i
Stokke sentrum ved siden av Alles-bygget
Onsdager: kl. 18 - 22
Fredager: kl. 18 - 23
Telefon: 33 30 51 90

Skåum Fritids- og aktivitetsklubb
holder til i egne lokaler på Fossnes-området
Mandager: kl. 18 - 22
Onsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 17 51

Stokkehallen, Rørkollveien (KUN besøksadr.)
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
Telefon: 33 33 87 00 kveldstid

Vearhallen, Melsomvikvn. 561 (KUN besøksadr.)
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
Telefon: 33 36 21 95 kveldstid
Henvendelser om leie rettes til kulturkontoret.

Stokke Kommunale Kulturskole
Besøksadr.: Engveien 4
Telefon, rektor: 33 36 27 10
Telefon, lærer: 33 36 27 19
Stokke@kulturskolen.no


